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WYKONAWCY 
ubiegający się o zamówienie publiczne 

 
 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
Tryb podstawowy z możliwością negocjacji - art. 275 pkt. 2 ustawy Pzp na ”Dostawa 
lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego dla jednostki Ochotniczej 
Straży Pożarnej w  Białce Tatrzańskiej” – znak sprawy IZW.271.1.7.2023. 

Zamawiający, Gmina Bukowina Tatrzańska, działając na podstawie art. 284 ust. 6 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. 
poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści samochód z radiem bez odczytu CD? Na dzień producent  nie 
przewiduje już radia z odczytem CD ze względu na nowsze technologie 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający zmieni zapisy co do świadczenia gwarancji w siedzibie Zamawiającego w 
paragrafie 8 umowy ust 3. Przedmiotem umowy jest samochód. Wszelkie usterki trzeba 
zdiagnozować w autoryzowanym serwisie celem zachowania gwarancji. Do tego są potrzebne 
specjalistyczne urządzenia których z serwisu nie jest w stanie zabrać gwarant. Dotyczy to też 
przeglądów w okresie gwarancji. Nie ma możliwości zdiagnozowania usterki i naprawy 
samochodu oraz wykonania przeglądów poza ASO na gwarancji i nie jest to technicznie 
możliwe. Proszę o usunięcie zapisu kosztów po stronie Wykonawcy. 

Pytanie nr 3 

Proszę o skreślenie  zapisu w paragrafie 8 ust 7 ,,stawiennictwo serwisanta" . Serwisant nie jest 
w stanie osobiście przyjechać do zgłoszenia usterki w przypadku samochodu.  Użytkownik 
samochodu winien zgłosić usterkę telefonicznie lub mailowo celem rozwiązania problemu. 
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Stanowisko (wyjaśnienie) Zamawiającego: 
Odpowiedź nr 1 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający usuwa § 8, ust 3 z  projektu umowy  

 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający wykreśla „stawiennictwo serwisanta” z § 8, ust 7 projektu umowy. 

 

Jednocześnie Zamawiający, Gmina Bukowina Tatrzańska, działając na podstawie art. 286 ust. 
1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 
1129, ze zm.), informuje o dokonaniu zmian w zapisach Specyfikacji warunków zamówienia w 
zakresie odpowiedzi na powyższe pytania, (Zamawiający modyfikuje „Projekt umowy”. 
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 Wójt Gminy 
mgr inż. Andrzej Pietrzyk 
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